
１年 ジャンプ 

 

３ あわせていくつ ふえるといくつ③ 
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１ ３＋２ の しきに なる おはなしに ○を つけましょう。 
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〔まえ〕 〇〇●〇〇〇〇〇◎〇 〔うしろ〕 

       ↑     ↑ 

しげるさん  くみさん     ※しきは「３＋５＋２」です 

 

（ ○ ） 

 

 

２ かずが おなじに なる ものを せんで むすびましょう。 

 １ ＋ ４   ７ ＋ ２   ２ ＋ ４   ３ ＋ ７  

     ・       ・       ・       ・ 

 

     ・       ・       ・       ・ 

 ９      ６      ５     ８ ＋ ２  

３ おんなのこが ３にん あるいて います。そこに おとこのこが 

５にん きました。 

こどもは ぜんぶで なんにんに なりますか。 

〔しき〕 ３ ＋ ５ 

こたえ（ ８にん  ） 

 ちかこさんは あめを ３こ もっています。 

そのなかの ２こを たべました。 

 のこりは なんこですか。   ※しきは「３－２」です。 

しげるさんは まえから ３ばんめ，くみさんは うし

ろから ２ばんめに います。しげるさんと くみさんの

あいだには こどもが ５にんいます。 

 こどもは ぜんぶで なんにん いますか。 

 りんごが ３こ あります。 

りんごを ２こ もらいました。 

 りんごは ぜんぶで なんこになりましたか。 

 




